

КРЕПКАЯ ДРУЖБА

Хорошая дружба сложилась между коллективом Московского театра имени Вл. Маяковского и сельскими тружениками Алтайского края. Ежегодно артисты приезжают к колхозникам и работникам совхозов, чтобы порадовать их своим творчеством — привозят спектакли, концерты.

На днях большая группа артистов театра, возглавляемая директором Н. Д. Кармановым, вернулась из поездки на Алтай.

— Осуществляя культурное шефство над тружениками новостроек, колхозов и совхозов Алтая, — сказал корреспонденту «Сельской жизни» Н. Д. Карманов, — коллектив нашего театра совершил уже несколько выездов в этот далекий край. В восьмой поездке участвовали ведущие актеры театра — народный артист СССР

Л. Свердлин, народный артист РСФСР Е. Самойлов и другие. Под руководством режиссера — народного артиста РСФСР В. Любимова они подготовили для алтайских друзей пьесу писателя Леонида Леонова «Обыкновенный человек», ряд отрывков из других спектаклей, а также большую концертную программу.

В течение двадцати дней в домах культуры и клубах Горного Алтая, Кулунды, Бийского, Ребрихинского, Павловского, Благовещенского и других районов мы дали 36 спектаклей и концертов, на которых побывало около 20 тысяч зрителей. Каждое наше выступление явилось для нас чудесным праздником — так тепло и сердечно принимали нас давнишние друзья.

Сельская жизнь
Р. МОЖЕВА

№ 6 АПР 1967